



В Вологде руководитель коммерческой организации подозревается в невыплате в течение последних 1,5 лет заработной платы работникам

Следственным отделом по городу Вологда Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области возбуждено уголовное дело в отношении руководителя коммерческой организации. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, в организации г. Вологды, занимающейся чисткой и уборкой жилых зданий и нежилых помещений, шесть ее работников в ноябре и декабре 2015 года не получили заработную плату, а с 1 января 2016 года были уволены по окончании действия срочных трудовых договоров. Общая задолженность перед ними исчисляется в сумме 64 тысячи рублей. Двое бывших работников организации получили деньги лишь спустя несколько месяцев, летом 2016 года, а еще четверо до настоящего времени не получили причитающуюся им заработную плату.

Следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления, истребована необходимая документация, уточняется число потерпевших и доподлинные объемы задолженности по заработной плате и иным выплатам каждому из них. Расследование уголовного дела продолжается.

21 июня 2017

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1144807>